
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒  
ในวันที่  ๖  พฤษภาคม  2565  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายสาคร  สีตะปัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะปัน  
3 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต.จางเหนือ กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อํานวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
6 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อํานวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
7 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อํานวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
8 นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน อัญชลี  ยอมวงศ์ดี  
9 นายวีรพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์ ผอ.รพ.สต.กอรวก วีรพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์  

๑๐ นายสงัด  แก้วคํางาม ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕ สงัด  แก้วคํางาม  
๑๑ นายจํานง  อุ่นเรือน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓ จํานง  อุ่นเรือน  
๑๒ นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  
๑๓ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผู้ช่วยพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๑๔ นางสาวชาริณี  วงศ์วาลย์ นักวิชาการศึกษา ชาริณี  วงศ์วาลย์  
๑๕ นายชัยวัฒน์  กันธิยะ รษก.ผอ.รร.นาแช่ ชัยวัฒน์  กันธิยะ  
๑๖ นายนันทวัฒน์  มหาวัน แทน ผอ.รร.กอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  
๑๗ นายอินสม  เทพศิริ ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
๑๘ นางสาววรนิษฐ์  ตันใจ ผช.จพง.ธุรการกองช่าง วรนิษฐ์  ตันใจ  
๑๙ นางศิริพร  เชิงแก้ว เจ้าพนักงานพัสดุ ศิริพร  เชิงแก้ว  



-๒- 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๒๐ นางสาวจันทร์พิมพ์  อินภิบาล ผช.เจ้าพนักงานการเงินฯ จันทร์พิมพ์  อินภิบาล  
๒๑ นายทศพร  ตั๋นตุ้ย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ทศพร  ตั๋นตุ้ย  
๒๒ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยนายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๒๓ นางสาวกาญจนา  ฟูเทพ นักทรัพยากรบุคคล กาญจนา  ฟูเทพ  
๒๔ นางสาวปรารถนา  เครือคํา นักวิชาการจัดเก็บรายได้ ปรารถนา  เครือคํา  
๒๕ นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
๒๖ นางสาวลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ลองขวัญ  ตั๋นตุ้ย  
๒๗ นายธนาวุธ  สวุรรณนัง พนักงานขับรถขยะ ธนาวุธ  สวุรรณนัง  
๒๘ นายถาวร  อ่ินแก้วน่าน พนักงานขับรถน้ํา ถาวร  อิ่นแก้วน่าน  
๒๙ นายเกริกไกร  ปัญญาวงค์ พนักงานทั่วไป เกริกไกร  ปัญญาวงค์  
๓๐ นายนิคม  ลังกาวงค์ จ้างเหมาขับรถน้ํา นิคม  ลังกาวงค์  
๓๑ นายวัชรพล  วงศ์คําเชียง จ้างเหมา ผช.จพง.ป้องกันฯ วัชรพล  วงศ์คําเชียง  
๓๒ นายเทพกร  อุปละสืบ จ้างเหมา คนงานทั่วไป เทพกร  อุปละสืบ  
๓๓ นางสาวกนกรัตน์  ฉัตรแก้วสืบ จ้างเหมา ผช.จัดเก็บรายได้ กนกรัตน์  ฉัตรแก้วสืบ  
๓๔ นางสาววราภรณ์  ชุ่มวงศ์ นักวิชาการการเงินฯ วราภรณ์  ชุ่มวงศ์  
๓๕ นางสาวสุพัตรา  กันทาสืบ ผช.ช่างเขียนแบบ สุพัตรา  กันทาสืบ  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ กํานันตําบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นายนัฐพงษ์  แสนคําวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๙ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   

๑๐ นายณัฐพล  ตาวงศ์ ครู กศน.ตําบล   
๑๑ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจําตําบล   
๑๒ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๓ นายเสกสรรค์ โลหะกิจ ปลัดอําเภอประจําตําบลจางเหนือ   
๑๔     
๑๕     
๑๖     
๑๗     
๑๘     
๑๙     

 
 



-๓- 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 
บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตําบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ดําเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ๑.  ประชาสัมพันธ์การจ่ายเบี้ยยังชีพใหม่ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ๒.  การขุดบ่อน้ําสํารอง สําหรับดับเพลิง ทําที่ อบต.  
  ๓.  ปรับปรุงภูมิทัศน์ ที่ อบต.จางเหนือ ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญข้าราชการโอนย้ายมาใหม่แนะนําตัวครับ  
   

นางสาวชาริณี  วงศ์วาลย์ สวัสดีคะ ดิฉันนางสาวชาริณี  วงศ์วาลย์  ตําแหน่งนักวิชาการการศึกษา 
(นักวิชาการการศึกษา) โอนย้ายมาจากเทศบาลตําบลเกาะสีชัง ตั้งแต่วันที่  ๒  พฤษภาคม  ๒๕๖๕ คะ 
   

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑/๒๕๖๕  
   เมื่อวันที่ ๔ เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕6๕ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีกระผมจะขอมติครับ 
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
   สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑/๒๕๖๕  เมื่อวันที่ ๔ เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕6๕   
   เป็นเอกฉันท์  จ านวน  ๖  เสียง ประธานสภาฯ งดออกเสียง 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       

พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ตามข้อ 92 และ 94 
สมาชิกสภาท้องถิ่นจะต้องยื่นล่วงหน้าเป็นหนังสือ  เมื่อสมาชิกสภาฯ ไม่ได้ยื่น
เสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม  

ระเบียบวาระท่ี   4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

- ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี   5  เรื่องที่เสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  ขอความเห็นชอบโครงการติดตั้งสถานีเตือนภัยล่วงหน้า(Early Warning) 

 ส าหรับพื้นที่เลี่ยงอุทกภัย ดินถล่ม ในพื้นที่ลาดชัน และพื้นที่ราบเชิงเขาของ
 ส านักงานทรัพยากรน้ า ภาค ๑ ส าหรับติดตั้งในพื้นที่ บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑  

  จ านวน ๑ จุด,บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ จ านวน ๑ จุด และบ้านทาน หมู่ที่ ๔  
  จ านวน ๑ จุด       รายละเอียดตามเอกสาร 
  ขอเชิญท่านนายกครับ 



-๔- 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  กรมทรัพยากรน้ํา โดยสํานักงานทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ ได้ดําเนินการโครงการติดตั้ง 
(นายก อบต.จางเหนือ)  ระบบเตือนภัยล่วงหน้า (Early Warning) สําหรับพื้นที่เลี่ยงอุทกภัย-ดินถล่ม ในที่พ้ืนที่
    ลาดชันและพ้ืนที่ราบเชิงเขา ในเขตพ้ืนที่ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง 
    จํานวน ๓ สถานี ดังนี้ 
    ๑.สถานีบ้านปงแท่น 
    ๒.สถานีบ้านกอรวก 
    ๓.สถานีบ้านทาน 
    ลักษณะโครงการเป็นสถานีตรวจวัดข้อมูล ปริมาณน้ําฝน หรือระดับน้ํา ให้สามารถแจ้ง
    เตือนภัยล่วงหน้าได้ โดยใช้พื้นที่ ๒.๔๐ ตารางวา  ซึ่งสํานกังานทรัพยากรน้ําภาค ๑ 
    ได้ดําเนินการยื่นคําขอใช้พ้ืนที่ของของส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐภายในเขตป่า
    สงวนแห่งชาติตามมาตรา ๑๓/๑ และคําขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในเขตป่าตาม
    มาตรา ๕๔ และขอผ่อนผันตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓ ใน
    กรณีท่ีปรากฏว่ายังมีส่วนราชการใดเข้าทําประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต  
    สํานักงานทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ ใคร่ขอความอนุเคราะห์ขอความเห็นชอบจากสภา 
    อบต.จางเหนือ พิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการติดตั้งระบบเตือนภัยล่วงหน้า 
    สําหรับพื้นที่เสี่ยงอุทกภัย-ดินถล่ม ตําบลจางเหนือ เพ่ือเป็นเอกสารนําไปประกอบคํา
    ขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในพื้นท่ี ครับ 
 

ประธานสภาฯ   สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
 

ส.อบต.ประกฤติ  กาวิชัย  ควรประสานเจ้าหน้าที่มาชี้แจงในการประชุม กรณีขอให้ สภา อบต.เห็นชอบ  
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑)   เรื่องต่างๆ ในแต่ละครั้งด้วย 
ส.อบต.อุทัย  พิไชยหล้า  ตอนนี้ตั้งอยู่ที่บ้าน นายสุคร  อยากให้แนะนําชาวบ้าน ประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้าน 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓)   ทราบด้วย 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันพอสมควร 
  

ประธานสภาฯ  มีใครจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบโครงการติดตั้งสถานีเตือนภัยล่วงหน้า(Early Warning) 

 สําหรับพื้นที่เลี่ยงอุทกภัย ดินถล่ม ในพื้นที่ลาดชัน และพ้ืนที่ราบเชิงเขาของสํานักงาน
 ทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ สําหรับติดตั้งในพื้นที่ บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑ จํานวน ๑ จุด,บ้าน
 กอรวก หมู่ที่ ๓ จํานวน ๑ จุด และบ้านทาน หมู่ที่ ๔ จํานวน ๑ จุด 

  โปรดยกมือครับ  
   

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมเห็นชอบโครงการติดตั้งสถานีเตือนภัยล่วงหน้า(Early Warning) 
 ส าหรับพื้นที่เลี่ยงอุทกภัย ดินถล่ม ในพื้นที่ลาดชัน และพื้นที่ราบเชิงเขาของ
 ส านักงานทรัพยากรน้ า ภาค ๑ ส าหรับติดตั้งในพื้นที่ บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑  

  จ านวน ๑ จุด,บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ จ านวน ๑ จุด และบ้านทาน หมู่ที่ ๔  
  จ านวน ๑ จุด 
  ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ  5.๒  ขอความเห็นชอบด าเนินงานโครงการอนุรักษ์พัฒนาและพื้นฟูแหล่งน้ า ของ
 ส านักงานทรัพยากรน้ า ภาค ๑ จ านวน ๔ โครงการ (รายละเอียดตามเอกสาร) 

ขอเชิญท่านนายกครับ 
 



-๕- 
นายสมคิด  วงศ์ปัน               กรมทรัพยากรน้ํา โดยสํานักงานทรัพยากรน้ําภาค ๑ ได้ดําเนินการโครงการพัฒนา 
(นายก อบต.จางเหนือ)            แหล่งน้ําลักษณะโครงการเป็นโครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูแหล่งน้ําและบํารุงรักษาแหล่งน้ํา/
                    โครงการก่อสร้างระบบกระจายน้ํา/โครงการก่อสร้างฝายเสริมระบบนิเวศ/โครงการ
                    ระบบส่งน้ํา/โครงการอนุรักษ์ฟ้ืนฟูแหล่งน้ําและปรับปรุงซ่อมแซมแหล่งน้ํา ซึ่งสํานักงาน
                   ทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ ได้ดําเนินการยื่นคําขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้และขอ
                   ผ่อนผันตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓ ในกรณีที่ส่วนราชการเข้า
                   ทําประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาต  สํานักงานทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ มีโครงการ
                  ที่ต้องดําเนินการขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ เพ่ือให้ถูกต้องตามกฎหมาย 
                   ระเบียบ และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง ขอความอนุเคราะห์เห็นชอบในการประชุม 
                   สภา อบต.จางเหนือ พิจารณาดําเนินโครงการอนุรักษ์พัฒนาและฟ้ืนฟูแหล่งน้ําในเขต
                   พ้ืนที่ของท่าน จํานวน ๔ โครงการ ครับ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันพอสมควร 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ดําเนินงานโครงการอนุรักษ์พัฒนาและพ้ืนฟูแหล่งน้ํา ของสํานักงาน
ทรัพยากรน้ํา ภาค ๑ จํานวน ๔ โครงการ โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบ ด าเนินงานโครงการอนุรักษ์พัฒนาและพื้นฟูแหล่งน้ า ของส านักงาน
ทรัพยากรน้ า ภาค ๑ จ านวน ๔ โครงการ ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๓  ขอความเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านทาน หมู่ที่ ๔                    
จ านวน ๘ ไร่  (รายละเอียดตามเอกสาร) 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความให้สภาเห็นชอบสภา เรื่อง การขอใช้ที่ดินของทางราชการเพ่ือสร้างวัดบ้านทาน 
(นายก อบต.จางเหนือ) ม.๔ ตําบลจางเหนือ  อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง เพ่ือจะขออนุญาตใช้ที่ดินของทางราชการ 
   กับทางสํานักพุทธศาสนาจังหวัดลําปางต่อไป เนื่องจากทางผู้ใหญ่บ้านได้ทําหนังสือมาขอใช้ 
   พ้ืนที่ สปก. เพ่ือสร้างวัดบ้านทาน 
   วัตถุประสงค์โครงการ 
   ๑.เพ่ือขออนุญาตใช้ที่ดิน สํานักงานการปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม เนื้อที่ ๘ ไร่ เพ่ือสร้างวัด
   บ้านทานให้ถูกต้องตามระเบียบของทางราชการ 
   ๒.เพ่ือเป็นที่พักอาศัยของพระภิกษุสงฆ์ และสามเณร 
   ๓.เพ่ือสร้างสัมพันธภาพระหว่างชุมชนท้องถิ่น เจ้าหน้าที่สํานักงานการปฏิรูปที่ดินเพื่อ 
   เกษตรกรรม 
   ๔.เพ่ือคณะศรัทธาชาวบ้านทานได้มีวัดประจําหมู่บ้านที่ถูกต้องตามกฎหมาย 
   ดําเนินการก่อสร้างที่พักสงฆ์ เมื่อปี พ.ศ.๒๕๐๗ ปัจจุบันได้ดําเนินการก่อสร้างอาคารเสนาสนะ
   ไปแล้ว คือ 
   ๑.อุโบสถ จํานวน ๑ หลัง 
   ๒.ศาลาการเปรียญ จํานวน ๑ หลัง 
   ๓.กุฏิ จํานวน ๑ หลัง 
   ๔.ศาลาราย จํานวน ๑ หลัง 
   ๕.ศาลาราย จํานวน ๑ หลัง 
   ๖.ศาลาราย จํานวน ๑ หลัง 
   ๗.ศาลาลานจอดรถ จํานวน ๑ หลัง 



-๖- 
   ๘.ถังเก็บน้ํา จํานวน ๑ ถัง 
   ๙.ห้องน้ํา จํานวน ๑ หลัง 
   ๑๐.ห้องน้ํา จํานวน ๑ หลัง 
   ๑๑.ห้องเก็บของ จํานวน ๑ หลัง 
   ๑๒.ห้องเก็บของ จํานวน ๑ หลัง 
   ๑๓.ห้องเก็บของ จํานวน ๑ หลัง 
   ๑๔.หอระฆัง จํานวน ๑ หลัง 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ได้พิจารณาจากเอกสารและลงตรวจสอบพื้นท่ีแล้ว เห็นว่าประชาชนได้ประโยชน์โดยรวมและ  
(นายก อบต.จางเหนือ) ไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด จึงเสนอให้สภาพิจารณาเห็นชอบต่อไป 
   รายละเอียดได้ถ่ายเอกสารให้สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ กระผมเห็นด้วยครับ เพราะวัดเป็นสถานที่สําคัญทางศาสนา เพ่ือเป็นศูนย์รวมของชาวบ้าน 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๗) 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านทาน หมู่ที่ ๔                    
จํานวน ๘ ไร่  โดยไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด  โปรดยกมือขึ้นครับ 

 

มติที่ประชุม - สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๖  เสียง เห็นชอบการ
พิจารณาให้ความเห็นชอบก่อสร้าง วัดบ้านทาน  หมู่ที่ ๔   และให้การรับรองว่า ไม่มี
ผลกระทบต่อชุมชน สิ่งแวดล้อม ดิน เสียง น้ า และอากาศ ตามญัตติที่คณะ ผู้บริหารเสนอ 

 

ประธานสภาฯ 5.๔  ขอความเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านวังตม หมู่ที่ ๕                    
จ านวน ๑๒ ไร่  รายละเอียดตามเอกสาร ขอเชิญท่านนายกครับ 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความเห็นชอบสภา เรื่อง การขอใช้ที่ดินของทางราชการ เพื่อสร้างวัด  
(นายก อบต.จางเหนือ) บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง เพื่อจะขออนุญาตใช้ที่ดิน
   ของทางราชการกับทางสํานักพระพุทธศาสนา จังหวัดลําปางต่อไป เนื่องจากทางผู้ใหญ่บ้านได้
   ทําหนังสือ มาขอให้พ้ืนที่ สปก.เพื่อสร้างวัดวังตม 
   วัตถุประสงค์ 
   ๑.เพ่ือขออนุญาตใช้ที่ดินสํานักงานการปฏิรูปที่ดินเพื่อเกษตรกรรม เนื้อที่ ๑๒ ไร่ เพ่ือสร้างวัด
   บ้านวังตมให้ถูกต้องตามระเบียบของราชการ 
   ๒.เพ่ือเป็นที่พักอาศัยของพระภิกษุสงฆ์ และสามเณร 
   ๓.สร้างสัมพันธภาพระหว่างชุมชนท้องถิ่น เจ้าหน้าที่สํานักงานการปฏิรูปที่ดินเพ่ือเกษตรกรรม 
   ๔.เพ่ือคณะศรัทธาชาวบ้านวังตมได้มีวัดประจําหมู่บ้านที่ถูกต้องตามกฎหมาย 
   ทิศเหนือ ติดกับท่ี นายสุคํา  เปี้ยสาย 
   ทิศใต้  ติดกับถนนลาดยางผ่านหมู่บ้าน 
   ทิศตะวันออก ติดกับโรงเรียนบ้านวังตม 
   ทิศตะวันตก ติดกับซอยเข้าบ้านนางชม  วงศ์แก้วมูล 
   ได้ดําเนินการก่อสร้างที่พักสงฆ์ เมื่อปี พ.ศ.๒๕๒๕ ปัจจุบันได้ดําเนินการก่อสร้างอาคาร 
   เสนาสนะไปแล้ว คือ 
   ๑.อุโบสถ 
   ๒.กุฏิที่พักสงฆ์ 
   ๓.โรงครัว 



-๗- 
   ๔.ห้องสุขา 
   ๕.ห้องเก็บของ 
   ๖.ห้องเก็บของ 
   ๗.โรงน้ําดื่ม 
   ๘.ศาลา 
   ๙.ศาลา 
   ๑๐.หอระฆัง 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ได้พิจารณาจากเอกสารและลงตรวจสอบพื้นท่ีแล้ว เห็นว่าประชาชนได้ประโยชน์โดยรวมและ  
(นายก อบต.จางเหนือ) ไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด จึงเสนอให้สภาพิจารณาเห็นชอบต่อไป 
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย ขอความเห็นชอบสภาด้วยครับ  
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕) 
นายสงัด  แก้วค างาม  จะสร้างวัดวังตม อยากให้สภาเห็นชอบด้วยครับ  
(ผช.ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕) 
นายสุคนธ์  สีตะวัน  เรื่องเอกสารใบ สปก.มีไหม 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๖) 
นายประกฤติ  กาวิชัย  กระผมเห็นด้วยครับ แต่การขออนุญาตผู้ใหญ่ทํางานหนัก 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๑) 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโครงการขอใช้ที่ดินของราชการ เพื่อสร้างวัดบ้านวังตม หมู่ที่ ๕                    
จํานวน ๑๒ ไร่ โดยไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม     - สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ มีมติเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๖  เสียง เห็นชอบการ    
พิจารณาให้ความเห็นชอบก่อสร้าง วัดบ้านวังตม  หมู่ที่ ๕   และให้การรับรองว่า ไม่มีผลกระทบ
ต่อชุมชน สิ่งแวดล้อม ดิน เสียง น้ า และอากาศ ตามญัตติที่คณะ ผู้บริหารเสนอ 

 

ประธานสภาฯ 5.๕  ขอความเห็นชอบการใช้พื้นที่ สปก.เพื่อกิจการสาธารณูปโภคและกิจการอื่นๆ ในเขต
ปฏิรูปท่ีดิน รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านปลัดครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง โครงการเจาะบ่อดาลหมู่บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ เจ้าของพ้ืนที่ได้อุทิศที่ดินสปก.บางส่วนให้เป็น  
(เลขานุการสภาฯ ) อบต. เพื่อทําการเจาะบ่อบาดาล ซ่ึงได้ทําการประชาคมเห็นชอบแล้ว เมื่อวันที่ ๕ พฤษภาคม 
   ๒๕๖๕   เวลา ๐๘.๐๐ น.  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเรียบร้อยแล้ว และไม่มีผลกระทบต่อ 
   สิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด  โดยเป็นที่ดิน ส.ป.ก. ๔-๐๑ เลขที่ ๒๘๑ เล่มที่ ๓ หน้า ๘๑ แปลงที่ดิน 
   เลขที่ ๑๓ ระวาง ส.ป.ก.ที่กลุ่มที่ ๒๓๔  ของนายสมาน  ทะนันไชย อยู่บ้านเลขที่ ๖๕/๕   
   หมู่ที่ ๕  ตําบลจางเหนือ  อําเภอแม่เมาะ  จังหวัดลําปาง 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย เจ้าของที่ยินยอม ขอให้ชาวบ้านมีน้ําใช้ร่วมกัน  
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕) 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบการใช้พ้ืนที่ สปก.เพื่อกิจการสาธารณูปโภคและกิจการอ่ืนๆ ในเขต

ปฏิรูปที่ดิน โปรดยกมือครับ 
 



-๘- 
มติที่ประชุม     - ที่ประชุมเห็นชอบการใช้พื้นที่ สปก.เพื่อกิจการสาธารณูปโภคและกิจการอื่นๆ ในเขตปฏิรูป

ที่ดิน  โดยไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด  โดยเป็นที่ดิน ส.ป.ก. ๔-๐๑ เลขที่ ๒๘๑ เล่ม
ที่ ๓ หน้า ๘๑ แปลงท่ีดิน เลขท่ี ๑๓ ระวาง ส.ป.ก.ที่กลุ่มที่ ๒๓๔  ของนายสมาน  ทะนันไชย อยู่
บ้านเลขที่ ๖๕/๕  หมู่ที่ ๕  ต าบลจางเหนือ  อ าเภอแม่เมาะ  จังหวัดล าปาง ด้วยคะแนน  ๖  
เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 
ประธานสภาฯ 5.๖  ขอความเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ครั้งที่ ๗  
 รายละเอียดตามเอกสาร 
 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความเห็นชอบเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ครั้งที่ ๗ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ -  แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - 2565) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ ๗ 
(นักวิเคราะห์นโยบายฯ)  ขององค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
    ๑.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศใต้) 
    บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
    - โครงการเกินศักยภาพขององค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
    แผนงานการเกษตร 
    ๑.โครงการลดการเผาเศษซากวัชพืช หมู่ที่ ๓ บ้านกอรวก  
    งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๒.โครงการลดการเผาเศษซากวัชพืช หมู่ที่ ๔ บ้านทาน  
    งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
    - บัญชีครุภัณฑ ์
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
    ๑.จัดซื้อถังเก็บน้ําพลาสติก พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร ๖ ชุด เพื่อใช้
    ในการเก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง  หมู่ที่ ๑ บ้านปงแท่น  
    งบประมาณ  ๖๖,๐๐๐  บาท 
    ๒.จัดซื้อถังเก็บน้ําพลาสติก พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร ๓๖ ชุด เพื่อ
    ใช้ในการเก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง  หมู่ที่ ๕ บ้านวังตม  
    งบประมาณ  ๓๙๖,๐๐๐  บาท 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ครั้งที่ ๗ 
 โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) ครั้งที่ ๗ 
       ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๗  ขอความเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งที่ ๑  
 รายละเอียดตามเอกสาร 
 ขอเชิญท่านนายกครับ 

 



-๙- 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขอความเห็นชอบเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งที่ ๑  
(นายก อบต.จางเหนือ) ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ 
น.ส.พลอยปภัส  ไชยยานนท์ -  แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ ๑  
(นักวิเคราะห์นโยบายฯ)  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  
    ๑.โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายข้างสนามกีฬา-ห้วยอวน บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑  
    งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 

 
    ๒.โครงการปรับปรุงต่อเติมตลาดบ้านหาด บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2  
    งบประมาณ ๑๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๓.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนาย
    สุวิทย์ แก้วขาว ถึงบ้านนายสุพนธ์ หล้าวงค์ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2  
    งบประมาณ ๑๓๕,๐๐๐ บาท 
    ๔.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนาย
    สุวิทย์ สุยะสืบ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 งบประมาณ ๑๒๕,๐๐๐ บาท 
    ๕.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศเหนือ)
    บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 งบประมาณ ๓๕๗,๐๐๐ บาท 
    ๖.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ํา คสล. อาคารอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ 4  
    งบประมาณ ๔๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๗.โครงการติดตั้งกระจกโค้งจราจรพร้อมอุปกรณ์เสาติดตั้ง บ้านวังตม หมู่ที่ 5  
    งบประมาณ ๑๑๔,๒๐๐ บาท 
    ๘.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายไปดอยจู้ บ้านวังตม หมู่ที่ 5  
    งบประมาณ ๒๙๗,๓๐๐ บาท 
    ๙.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่แป้น บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
    งบประมาณ ๔๑๐,๓๐๐ บาท 
    ๑๐.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
    นางสาวชนาการ ปงลังกา ถึงบ้านนายอนันต์ สุวรรณนัง บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 
    งบประมาณ ๔๓๑,๐๐๐ บาท 
    ๑๑.โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ ติกคอนกรีต สายบ้านจางเหนือพัฒนา - 
    วัดพระบาทนางอย หมู่ที่ 7 งบประมาณ ๑,๘๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายบ้านนาสันติราษฎร์ – บ้านสบจาง  
    งบประมาณ ๘,๗๗๕,๐๐๐ บาท 
    ๑๓.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายบ้านหาด งบประมาณ ๑๕,๔๗๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๔.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายบ้านปงแท่น – บ้านนาสัก งบประมาณ  
    ๑๓,๘๑๒,๕๐๐ บาท 
    ๑๕.โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ ติกคอนกรีต สายข้างโรงเรียนบ้านวังตม 
    หมู่ที่ 5  งบประมาณ ๓๕๗,๐๐๐ บาท 
    ๑๖.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายห้วยฮ้อม - ช้างกลิ้ง บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2  
    งบประมาณ ๓,๑๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๗.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายไปถังเก็บน้ําประปาภูเขา บ้านทาน หมู่ที่ 4 
    งบประมาณ ๑,๓๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๑๘.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายไปบ้านแพะ บ้านทาน หมู่ 4  
    งบประมาณ ๑,๙๕๐,๐๐๐ บาท 



-๑๐- 
    ๑๙.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายไปถ้ําแต้ว บ้านวังตม หมู่ 5  
    งบประมาณ ๑๔,๔๓๐,๐๐๐ บาท 
    ๒๐.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายบ้านวังตม – บ้านงิ้วงาม  
    งบประมาณ ๑๗,๑๖๐,๐๐๐ บาท 
    ๒๑.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. สายบ้านจํา บ้านวังตม หมู่ที่ 5  
    งบประมาณ ๕๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๒๒.โครงการปรับปรุงอาคารอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ 4  
    งบประมาณ ๑๔๕,๐๐๐ บาท 
    - แผนงานการศึกษา  
    ๑.อุดหนุนค่าอาหารกลางวันโรงเรียนสังกัด สพฐ. งบประมาณ ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๒.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 

    ๓.สนับสนุนอาหารเสริม  (นม) ในโรงเรียน  และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
    งบประมาณ ๙๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๔.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา(อาหารกลางวันศูนย์พัฒนาเด็ก
    เล็ก) งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
    ๕.โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรมเด็กนักเรียนโรงเรียนกอรวกพิทยาสรรค ์ 
    งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๖.โครงการส่งเสริมกีฬาสู่ความเป็นเลิศ งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๗.โครงการส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมและความสามารถทักษะกีฬาของนักเรียน
    โรงเรียนบ้านทาน งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท 
    ๘.โครงการส่งเสริมพัฒนาศักยภาพผู้เรียนโรงเรียนบ้านวังตม  
    งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท 
    - แผนงานเคหะและชุมชน 
    ๑.โครงการอุดหนุนองค์การบริหารส่วนจังหวัดล าปางค่าก าจัดขยะมูลฝอย  
    ปีงบประมาณ ๒๕๖๖  ๑๓๐,๐๐๐ บาท 
    ปีงบประมาณ ๒๕๖๗  ๑๖๐,๐๐๐ บาท 
    ปีงบประมาณ ๒๕๖๘  ๑๙๐,๐๐๐ บาท 
    ปีงบประมาณ ๒๕๖๙  ๒๒๐,๐๐๐ บาท 
    ปีงบประมาณ ๒๕๗๐  ๒๕๐,๐๐๐ บาท 

    - บัญชีครุภัณฑ์ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
    ๑.รถยนต์บรรทุกเทท้าย ขนาด 6 ล้อ ติดตั้งเครนไฮรดรอลิคพร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้า
    ยกสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร เครื่องยนต์ดีเซล ขนาดไม้น้อยกว่า 150 แรงม้า       
    จ านวน 1 คัน งบประมาณ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งที่ ๑ 
 โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมเห็นชอบเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งท่ี ๑ 
       ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 



-๑๑- 
ประธานสภาฯ 5.๘  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 

จัดซื้อถังเก็บน้ าพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ า จ านวน ๖ ชุด เพื่อ
ใช้ในการเก็บน้ าและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1  บ้านปงแท่น  รายละเอียดตามเอกสาร 

 งบประมาณ ๖๖,๐๐๐ บาท 
 ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังเป็นรายการใหม่ จัดซ้ือ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ถังเก็บน้ําพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา จํานวน ๖ ชุด เพื่อใช้ในการ
   เก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1  บ้านปงแท่น  งบประมาณ ๖๖,๐๐๐ บาท 
   เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อถังเก็บน้ํา
   พลาสติก ขนาด 2,000 ลิตร จํานวน 6 ชุด  ชุดละ 11,000.- บาท 
   โดยมีคุณลักษณะเฉพาะสังเขป ดังนี้ 1 ชุดประกอบด้วย 
   - ถังเก็บน้ําพลาสติกขนาด 2,000 ลิตร 1 ใบ 
   - ขาเหล็กเพ่ือวางถังเก็บน้ํา 2,000 ลิตร 1 อัน 
   - ก๊อกน้ําพลาสติก ขนาด 3/4 นิ้ว 1 ตัว 
   - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์สํานักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่น
   ด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลง
   วันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดงันี้ 
   1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือใช้ในการเก็บน้ํา ให้บริการประชาชนในพื้นท่ี หมู่ที่ 1 บ้านปงแท่น 
   2) เหตุผลความจําเป็น : แก้ไขปัญหาภัยแล้งในพ้ืนที่ 
   3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : ประชาชนในพื้นท่ีมีถังเก็บน้ําไว้ใช้แก้ไขปัญหาภัยแล้ง 
   - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 
   พฤษภาคม 2564 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังเป็นรายการ

ใหม่ จัดซ้ือถังเก็บน้ําพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา จํานวน ๖ ชุด เพ่ือ
ใช้ในการเก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1  บ้านปงแท่น งบประมาณ ๖๖,๐๐๐ บาท  
โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 
จัดซื้อถังเก็บน้ าพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ า จ านวน ๖ ชุด เพื่อใช้ใน
การเก็บน้ าและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ 1  บ้านปงแท่น งบประมาณ ๖๖,๐๐๐ บาท  

 ด้วยคะแนน  ๖  เสียง   
 เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๙  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 
จัดซื้อถังเก็บน้ าพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ า จ านวน ๓๖ ชุด เพื่อ
ใช้ในการเก็บน้ าและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ ๕  บ้านวังตม งบประมาณ ๓๙๖.๐๐๐ บาท 
รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
 



-๑๒- 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังเป็นรายการใหม่ จัดซ้ือ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ถังเก็บน้ําพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา จํานวน ๓๖ ชุด เพื่อใช้ในการ
   เก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ ๕  บ้านวังตม งบประมาณ ๓๙๖.๐๐๐ บาท 
   เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อถังเก็บน้ํา
   พลาสติก ขนาด 2,000 ลิตร จํานวน 32 ชุด  ชุดละ 11,000.- บาท 
   โดยมีคุณลักษณะเฉพาะสังเขป ดังนี้ 1 ชุดประกอบด้วย 
   - ถังเก็บน้ําพลาสติกขนาด 2,000 ลิตร 1 ใบ 
   - ขาเหล็กเพ่ือวางถังเก็บน้ํา 2,000 ลิตร 1 อัน 
   - ก๊อกน้ําพลาสติก ขนาด 3/4 นิ้ว 1 ตัว 
   - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์สํานักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่น
   ด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลง
   วันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดงันี้ 
   1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือใช้ในการเก็บน้ํา ให้บริการประชาชนในพื้นท่ี หมู่ที่ 5 บ้านวังตม 
   2) เหตุผลความจําเป็น : แก้ไขปัญหาภัยแล้งในพ้ืนที่ 
   3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : ประชาชนในพื้นท่ีมีถังเก็บน้ําไว้ใช้แก้ไขปัญหาภัยแล้ง 
   - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095  
   ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังเป็นรายการ

ใหม่ จัดซ้ือถังเก็บน้ําพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ํา จํานวน ๓๖ ชดุ 
เพ่ือใช้ในการเก็บน้ําและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ ๕  บ้านวังตม งบประมาณ ๓๙๖.๐๐๐ บาท  
โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 
จัดซื้อถังเก็บน้ าพลาสติก ขนาด ๒,๐๐๐ ลิตร พร้อมขาตั้งและก๊อกน้ า จ านวน ๓๖ ชุด เพื่อใช้ใน
การเก็บน้ าและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง หมู่ที่ ๕  บ้านวังตม งบประมาณ ๓๙๖.๐๐๐ บาท   

 ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๑๐  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการ
ใหม่ โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศใต้) บ้าน
กอรวก  หมู่ที ่ ๓    รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่  
(นายก อบต.จางเหนือ) โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศใต)้ บ้านกอรวก
   หมู่ที่  ๓ งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท เนื่องจากน้ํากัดเซาะถนนทําให้ถนนทรุดตัวลง หากไม่
   ดําเนินการแก้ไข ถนนจะฟังชาวบ้านจะเดือดร้อน 
   เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจ้างเหมา 
   ก่อสร้าง ปริมาณงาน จุดที่ 1 ขนาดกว้างฐาน 1.95 เมตร สูง 2.65 เมตร กําแพงหนา 0.25 
   เมตร ยาว 18.00 เมตร จุดที ่2 ขนาดกว้างฐาน 1.20 เมตร สูง 1.40 เมตร กําแพงหนา 
   0.25 เมตร ยาว 28.00 เมตร ตามแบบองค์การบริหารส่วนตําบลกําหนด พร้อมป้ายโครงการ  
   เป็นไปตาม กฎหมาย ระเบียบหนังสือสั่งการ ได้แก่ พระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การ 



-๑๓- 
 

   บริหารส่วนตําบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 พระราชบัญญัติ
   กําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 
   เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
   ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ 7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน หน้าที่ 1 ลําดับที่ 1  
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
 
ส.อบต.อุทัย  พิไชยหล้า สมัยก่อนเป็นถนนลูกรัง ต่อมา ๒๐ ปี ไม่มีการดูแลดินทะลักออก รถมาจะทําให้ถนนหัก 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓)  เป็นเส้นทางหลักไปโรงเรียน จึงอยากขออนุเคราะห์เห็นชอบจากสภา อบต.ครับ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการ
ใหม่ โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศใต้)  

 บ้านกอรวกหมู่ที่  ๓  งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท  โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 

โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศใต้) บ้านกอรวก 
 หมู่ที่  ๓  งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท  ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์  
 ประธานสภางดออกเสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๑๑  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการ
ใหม่ b โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารอเนกประสงค์ อบต.จางเหนือ งบประมาณ 
๒๗๐,๐๐๐ บาท รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่  
(นายก อบต.จางเหนือ) โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารอเนกประสงค์ อบต.จางเหนือ งบประมาณ ๒๗๐,๐๐๐ บาท 
   รายละเอียดตามเอกสาร ขอเชิญ ผอ.กองช่างครับ 
 

นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจ้าง 
(ผอ.กองช่าง) เหมาก่อสร้าง ปริมาณงาน ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 8.00 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่

น้อยกว่า 32 ตร.ม. ตามแบบองค์การบริหารส่วนตําบลกําหนด  พร้อมป้ายโครงการ 
เป็นไปตาม กฎหมาย ระเบียบหนังสือสั่งการ ได้แก่ พระราชบัญญัติสภาตําบลและ
องค์การบริหารส่วนตําบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
พระราชบัญญัติกําหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2542 เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.2561-2565) องค์การ
บริหารส่วนตําบลจางเหนือ ปรับปรุงเพิ่มเติม ครั้งที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้าน
โครงสร้างพื้นฐาน หน้าที่ 1 ลําดับที่ 2  

 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการ

ใหม่ โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารอเนกประสงค์ อบต.จางเหนือ                                      
งบประมาณ ๒๗๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ 

 

 



-๑๔- 
มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ตั้งเป็นรายการใหม่ 

โครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารอเนกประสงค์ อบต.จางเหนือ งบประมาณ ๒๗๐,๐๐๐ บาท   
ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๑๒  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน 10,630.13 บาท เพื่อคืนดอกเบี้ยเงินฝาก
ให้แก่ สนง.กองทุนพัฒนาไฟฟ้า โรงไฟฟ้าแม่เมาะ รายละเอียดตามเอกสาร 

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายสมคิด  วงศ์ปัน ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  จํานวน 10,630.13 บาท เพ่ือคืนดอกเบี้ยเงินฝากให้แก่  
(นายก อบต.จางเหนือ) สนง.กองทุนพัฒนาไฟฟ้า โรงไฟฟ้าแม่เมาะ  รายละเอียดตามเอกสาร 
   ขอเชิญ ผอ.กองคลัง ครับ 
นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ตามท่ี อบต.จางเหนือได้รับเงินอุดหนุนโครงการก่อสร้างระบบประปาตําบลจางเหนือ 
(ผอ.กองคลัง) แก้ไขปัญหาขาดแคลนน้ําให้แก่ประชาชน เมื่อวันที่ 8 กันยายน 2563  
 เป็นเงิน 2,000,000.- (สองล้านบาทถ้วน) แต่โครงการดังกล่าวไม่สามารถดําเนินการ

ก่อสร้างได้ เนื่องจากสํานักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดลําปาง ได้
รายงานผลการขุดเจาะน้ําบาดาลบริเวณก่อสร้างระบบประปาว่า “ขุดเจาะแล้วไม่พบ
ชั้นน้ําบาดาล”  หากดําเนินการก่อสร้างต่อไปจะทําให้เกิดความเสียหายต่อ
งบประมาณในการก่อสร้าง และไม่เป็นประโยชน์ต่อราชการ 

    -องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือจะต้องคืนเงินให้กองทุนพัฒนาไฟฟ้า โรงไฟฟ้า
แม่เมาะ ดังนี้ 

 1. เงินโครงการก่อสร้างระบบประปา  จํานวน   2,000,000.- บาท 
 2. ดอกเบี้ยเงินฝากธนาคาร วันที่ 8 กันยายน 2563 ถึง วันที่ 30 กันยายน 2564  

เป็นเงิน  10,630.13  บาท             
 3. ดอกเบี้ยเงินฝากธนาคาร วันที่ 1 ตุลาคม 2564   ถึง  วันที่  6 พฤษภาคม 

2565 เป็นเงิน   5,972.60  บาท 
 ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 

การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ถึง
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ.  2561 ข้อ 94, 95 และข้อ 96 โดยมีรายละเอียด 
ดังนี้ 

       ข้อ 94. กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับเงินรายรับและต่อมามีการขอคืน
ในลักษณะของลาภมิควรได้ภายในกําหนดอายุความ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
คืนเงินรายรับโดยถือปฏิบัติตามข้อ 95 และ ข้อ 96 

        -ข้อ 95 การถอนคืนเงินรายรับตามข้อ 94 ให้ตรวจสอบและมีสาระสําคัญ ดังนี้ 
    (1) เหตุผลความจําเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่นําส่งเป็นเงินรายรับที่นําส่งแล้ว 
          ข้อ 96. วธิีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้ 
     (1) ขอคืนเงินภายในปีงบประมาณที่ได้รับเงิน เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้องให้

จ่ายคืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น 
     (2) ขอคืนเงินภายหลังจากปีงบประมาณที่ได้รับเงินรายรับเมื่อตรวจแล้วเห็นว่า

ถูกต้องให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้ โดยต้องได้รับอนุมัติจาก
สภาท้องถิ่น        

 
 



-๑๕- 
 

          ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ต่อ
สภา ในส่วนที่เป็นดอกเบี้ยเงินฝากโครงการก่อสร้างระบบประปาตําบลจางเหนือ  
ตั้งแต่วันที่  8  กันยายน  2563  ถึงวันที่  30  กันยายน  2564        เป็นเงิน   
10,630.13 บาท (หนึ่งหมื่นหกร้อยสามสิบบาทสิบสามสตางค์) และจะนําเงิน
โครงการการก่อสร้างระบบประปาตําบลจางเหนือพร้อมดอกเบี้ยเงินฝาก ส่งคืนให้กับ
กองทุนพัฒนาไฟฟ้าโรงไฟฟ้าแม่เมาะจังหวัดลําปาง  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ถึงแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 
2561 ต่อไป 

 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ กระผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  จํานวน 10,630.13 บาท เพื่อคืนดอกเบี้ยเงินฝาก

ให้แก่ สนง.กองทุนพัฒนาไฟฟ้า โรงไฟฟ้าแม่เมาะ  โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม     - ที่ประชุมอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน 10,630.13 บาท เพื่อคืนดอกเบี้ยเงินฝาก
ให้แก่ สนง.กองทุนพัฒนาไฟฟ้า โรงไฟฟ้าแม่เมาะด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภางดออกเสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี   6  เรื่องอ่ืน  ๆ   (ถ้ามี) 
ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาครับ 
นายวีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์ -  โควิด สงกรานต์เป็นยอดเพ่ิมข้ึนมากครับ 
(ผอ.รพสต.กอรวก) -  ปัจจุบัน หมู่ที่ ๒+หมู่ที่ ๓ เยอะสุดเริ่มลดลงเรื่อยๆ 
 -  หมู่ที่ ๔+หมู่ที่ ๕ ก็ยังมีเรื่อยๆครับ 
 -  Long Covid คนที่เป็นแล้วยังเป็นอยู่ได้ มีอาการข้างเคียง 
 -  คนป่วย กัก ๑๐ วัน เสี่ยงสงู ๗ วัน แต่อนุโลมไปได้คนเดียว ไม่ให้แวะที่ไหน 
 -  อาณาเขต อาจเปลี่ยนการกักตัว 
 -  การรักษา ๓ ประเภท  SI ติดตาม ๒ วัน กินยา ครบ ๑๐ วัน 
    HI ติดตาม อาการทุกวันโดย รพ.แม่เมาะ 
    ADMID นอน รพ 
 -  การรักษา  รักษาตามสิทธิของตนเอง 
   ประกันสังคม 
   HI ๑,๐๐๐ ขึ้นไป 
   ๓๐ บาท รักษาทุกโรค 
   ราชการตามสิทธิ 
   รัฐวิสาหกิจ 
 -  การจัดการศพคนตายโควิด 
   เผาเมรุที่มิดชิด,ห้ามเปิดซิปศพ 
   เผาด่วน,เผาบ้านใดบ้านนั้น ไม่ต้องมีคนร่วมมาก 
นายสุพันธ์  จันทร์วงค์  - กระผมฝากท่านนายกครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๒) ป่าแม่จางตอนขุน อยู่ที่ไหนดูแผนที่แล้วยังไม่รู้ ฝากนายกช่วยติดตามด้วยครับ 

 



-๑๖- 
นายอุทัย  พิไชยหล้า ขอให้ติดตามการออก สปก. 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓) 
 

นายประเสริฐ  อินเขียวสาย อยากให้ท่านนายกเข้าไปตรวจเยี่ยมชาวบ้าน หมู่ที่ ๕ บ่อยๆ ครับ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๕) 
ประธานสภาฯ กระผมขอเชิญท่านนายก ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  - รับนักวิชาการสาธารณสุข งบกองทุน จะประกาศตามหมู่บ้าน ๒ คน 
(นายก อบต.จางเหนือ) - เงินกู้ธนาคารรกรุงไทย เร่งด่วนได้ 
 - ๓ พ.ค. ๒๕๖๕ อบต.ขอที่ดินมาวัดแนวเขตร่วมกับป่าไม้ 
 - ตู้ เอทีเอ็ม ออมสิน มีแล้ว 
 - ภาษีท่ีดิน  จะให้ ผอ.กองคลัง ชี้แจงครับ 
 - อ่างแม่จางตอนขุน ปี ๖๕ ตอนนี้ผ่านหมดแล้ว รอวันเอาเครื่องจักรลงเท่านั้น 
 เสาไฟฟา้ที่ขาด หลังบ้าน ชาวบ้าน จะประสานไฟฟ้าเข้ามาย้ายครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า การเก็บภาษีที่ดินไม่มีเอกสารสิทธิ์ อยากให้ อบต.สํารวจใหม่ ชาวบ้านยังไม่เข้าใจ 
(ส.อบต.หมู่ที่ ๓) 
นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน - ที่ดิน,การจัดเก็บภาษี 
(ผอ.กองคลัง) - ข้อมูลปรับปรุงทุกเดือน 
 - โฉนดยังไม่เก็บ,ที่ป่ายังไม่เก็บ 
 - ปัจจุบันเน้น สปก. 
 - คนตาย ยังเป็นชื่อคนเดิมอยู่ต้องมาแจ้ง อบต. เพ่ือจะได้เก็บภาษีถูกต้อง 
 - หากมีปัญหาติดต่อดูข้อมูลที่ห้องคลังได้ 
นายชัยชนะ  ปัญญายืน - วันที่ ๑๑ พ.ค.๒๕๖๕ เชิญเข้าร่วมประชุมงานกีฬาตําบล เพ่ือเตรียมการ 
(ผอ.กองการศึกษา) เวลา ๐๙.๐๐ น. 
นายธีรไชย  รูปงาม - เดือนหน้าจัดทํา งบ ๖๖ ข้อความชัดเจนงานก่อสร้าง 
(หัวหน้าสํานักปลัด) 
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - นัด ส.อบต.หมู่ที่ ๕ เป็นวันที่ ๙ ถนน ๒ เส้นครับ 
(ผอ.กองช่าง) 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๔.๐0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                              ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๒  พฤษภาคม       
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนตําบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๒                        
ประจําปี  ๒๕๖๕  เมื่อวันที่  ๖  พฤษภาคม  256๕  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือชื่อ
ไว้เป็นหลักฐาน 



-๑๗- 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 

 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ   
 

 สภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๖ พฤษภาคม  ๒๕๖๕  เห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจ างเหนือ   สมัยวิสามัญ สมัยที่  ๑  ประจําปี   ๒๕๖๕                               
เมื่อวันที่  ๔  กุมภาพันธ์  256๕ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
 


